Kata v apaiwon dwahdparog acbevoug ofgog (m.y. HF) o Pabuog wvriopot touv acBevoic
nAektpoduth ... (1)..., evw TauTtdgpova n cuykévTpwon Twv ofwviwv Tou Sahipatoc ....(2)...:
A. eAattwvetat , avgdvetal I autaverar-napapével otabepn
B. avfavetatr-avfavetal A. aufaveta-eAattwvetal

Eotw o npwrtohutikde Seiktne MMAX18. O Ssiktne avtdc éxel K3=107. O Adyoc tnc Baotkic npoc
v 6&vn popdr) Tou Seiktn éxel tnv pr 1, av npocBéoou e otaydvec Selktn oe Sidhvpa:
A. HCl 10°M . CHsCOOH 1M, K (cscoom = 10
B. HF 0,1M / KF 1,0M, Ka(ur = 107* A.KOH 10°M

O uéyiotog aplBpuog nhektpoviwy oe éva moAunkextpoviako atopo ot BepeAduwdn kataotaon nov
xapaktnpifovrat pe kPavukoug apBpoig:i.n=5, ii.n=4katme=-1, iii.n=3,& =2 kot ms=-1/2
slval avriotolya:

A.50,6,5 B.25,3,5 r.50,8,10 A.32,6,5

To @ropo X tou npoteAeutaiou otoyeiov g 2™ 6elpdc Twv oToEiwY petdntwonc otn Bepeluwbdn
Katdotaon:
A. propsi va petarpansl oto otabspd ov XH
B. £xetL Ttov peyalitepo atopukd aplBuoé anod ta otowxeia tne ibiac opdadag tou Meplodikot MNivaka
I. SLabéteL povripec nAektpovio os vnootipada d
A. Ssv epdavilel ovpmhoka Wvta

To NaHCOs sivan petall twy kwdikonoupévwy npocbétwy tpodiuwy we ES00. Ovopdlstar kat
payeipikn ooda, yuati éxel doykwtikéc dotnreg, kabwe otav Sahvetan oto vepd Kal moAul
neploootepo o ofva Sadvparta eAevBepwvel COz. Ao ta mapandvw MPOKUITEL OTL:

A. Knmcos)< Ke@coss B, Kh@cos ) Kemcos) I Keowcos= Ka@cos) A Ke@Eceos)< KeHcos)

H péon taytmnia napaywyrc tov NOz and tn dudonaon tou N2Os, ctpdwva pe n xnukr eiowon:
N.;O4(g) = 2NO;(g) eivar ion pe 0,04 M-s ta npwra 10 s. H péon taxdtnra e avtidpaone and 10-
20 s pnopel va eivau lon pe:

A. 0,01 M-s* B. 0,02 M-s™ r. 0,03M-s* A. 0,04 M-s*

2 mol CaC0s kat 1 mol C eloayovrat os doxeio orabepoi oykou. To doyeio Beppaiveral kal tehika
amokabioTavtal oL .ooppomiec:
CaCOs(s) = CaO(s) + CO2(g)
C(s) + CO,(g) = 2CO(qg)

K.
pe otabepéc wopponiac Ke kal K. avtiotowya. To tehikd plypa nepiéyet 0,25 mol C. Av K—C =100
c

1ot 0 Pabpac dudonaaong tov CalOs eivan:
A.0,9 B.0,5 r.0,45 4. 0,075

H avtibpaon A + B = T yivetal o éva otado. Otav  * 1 E, 1
Opwe yivetal napoucia tou katakitn K yivetan o dlo
otdada: 1° orado: A+ K = AK, i g
2° otabio: AK + B = T+ K. Ta evepyelard Siaypdappata
ywa v avtidpaon amovoia (I) ke mapovcia (II) tou S .
katalitn K, pnopel va eival émwc autd nou daivovral T avhipoens - 8
arto: B, S
A. Tyfijpe 4 B. Tyripce 3 . A
. Sxfipa 2 A. Sxipa 1 A
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0 PbCOs Swxomdrar Beppukd kaw anokabiotd tnv wopponia: PbCOs(s) = PbO(s) + CO:(g). Av n
pala tov otepeoy napovsiace pelwon 12%, n anddoon e avribpaonc elva :
A 72,8% B.58,2 % r. 224% A.12,0%

Yéatikéd Siddupa A: CHsCOOK éxel suykévipwan 2 M otouc 25 “C. Na 1o ofkd ofv Sivetal 6t
Ka=2-10"° otnv iSia Beppokpacia. To StdAupa apatwveTal pe eVVeTAGTLO OYKO VEPOU KOl TIPOKUTTIEL
Sudhupa A;. H cuykévtpwon twy wvtwv OH™ (oe mol/L) mou mpokumrouv amod Tov auTolovTLopHo Tou
vepoU oto Sidhupa A; gival ion pe:

A. 107 B. 107 r.310%° A. 10°°

Atopa ta onola éyouv oTov Opo TOu aipaTog Touc MEPLEKTIKOTNTA Pwodopou UIKPATEPN Ao
2,5 mg/dlL mdoyouv ané unodwodaraia. H Bepancia meplhapfdver yopriynon evbodAéBiou
bwodopikov pubuiotikos Stadvparoc yia tn avinon ¢ neplektkéTnTac Tou dpwoddpou oto aipa.
Qotoca, dedopevou ot 1o pwodopko ofL sivar eva aoBeveg oy, npenet va AndBsi pépypva yua
dlatripnon wu pH tou aipartoc og 7.4, lNa va emtevyBel to pH autd, mo anoteAeopanko eival to
{evyoc (Mo to HsPOg Sivetat: Ka = 7,2-107%, Kaz = 6,3-107%, Ka3 = 4,2-10™%):

A. H:PO4, H,POs B. H.POs~, HPOL* l. H:POs, POS* A. HPO.*, PO
Itnv £kéva Tou akohouBel dlvetal To evepyslakd R — ——
Sudypappatngavtibpaonc: A(g+B(g) —™ Mg)+A(g) i
oUpdwva pe tn Bewpia tne peta fatiknc katactaonc. - ¥
i . EVEPYELN IVTIO PV
loxoeL otu: (A xa B)
EVEpYEUE TPOIoVTOY
(T xou A)
A.E;—AH=E; B. n avtibpaon eivar . n evépyewa evepyonoinong e A.AH=E; - E
evdoBeppun aviidépaoncwooitalpe By
o o ©C g © Ita duthava Soxeia, epdavifetaln apykn KAt oTAON KAl
o o & ® o n katdotaon YnUWKAC woppomiag, pag s{wlepunc
o o e | perarpomicacpiwv popiwvE ( O) mpoc oxnuatiopd aepiwv
& popiwvZ ( @).
o (] ° o " : . .
H ynukn efiowon mouv nepypader kakdtepa

OuyYKeKPILEVT avTibpaon eivar:

(apykri katdoTaan - WooppoTmiac)

A. E(g)= Z(g) AH<O B. 2E(g)=Z(g) AH>0
. E(g) = 2Z(g) AH<0 A. 2E(g) = Z(g) AH<0

Amd T akohouvbec wopponieg, n B£on wopponiac Ba ennpeactel amd tn petafolr tne
mieong:
A. C(s)+CO,(g) 52C0O(g) B. CoCls*(aq)+6H,0(l) S Co(H,0):**(aq)+4C1(aq)
I. N:(g)+0;(g) =2 NO(g) A. Fe304(s) +4 Hy(g) S 3 Fe(s) +4 HO(g)

2e kAewoto dboyeio Ppiokovral oe kataotaon woppomniac 1 mol A, 1 mol B kat 2 mol T
oUupdwva pe tn ynukn e¢iowon: A(g) + B(s) 5 lNg) AH<0
MetafdMhetal évac and Touc mapdyovrtec mou ennpedlouv tn BEan e xNUIKAC WoppoTiac
OTOTE oTNV TeAIK KaTdoTaon woppoTtiag mou anokaBiotatal BpéBnke duunepiéxoviar 2,5 mol
I H petapohr mov exst npaypatonown Bel elval:
A. autnon Beppokpaaciac B. adaipsonnooétnracl

. mpooBniknnogotnuacl A. aduaipeon nocotnracB
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